

DEPARTEMENT
AFFAIRES FINANCIERES

REPONSE A TOUS LES CANDIDATS

Service budget achats

Suivi par : Laurence VERDU

Tél. : 04 94 16 96 69

Objet : Réponse à une question d'un candidat, concernant le projet de marché n° 25 048 relatif au travaux réfection du complexe d'étanchéité de certaines toitures terrasses des et réalisation de divers ouvrages – Caisse Nationale Militaire de Sécurité Sociale (CNMSS) Toulon.

Référence : Deux questions du 3 et 4 juin 2026.

PJ : Un plan

Madame, Monsieur,

L'avis d'appel public à la concurrence relatif au dossier cité en objet a été envoyé à la publication le 21 avril 2026.

Afin de vous permettre d'être parfaitement informés, je vous prie de trouver, ci-après, les éléments de réponse apportés par la CNMSS aux questions d'un candidat :

Question n°7 : Concernant l'installation des bungalows de chantier : doit-on prévoir un bureau et une salle de réunion ou allez-vous nous mettre à disposition des locaux pour les réunions hebdomadaires svp ?

Réponse n°7 : Conformément à l'article 5.9 du CCAP, Le titulaire du marché doit installer un bungalow « salle de réunion ».

Question n°8 : Dans le dossier « 02-Tranche optionnelle no2_Ind3 du 260825 », le plan présent dans le dossier n'est pas le plan de la terrasse des syndicats mais le plan de la terrasse du 7eme étage du bâtiment bleu (TO1).

Nous n'avons donc pas le plan de la terrasse des syndicats pour notre chiffrage.

Réponse n°8 : Le plan joint annule et remplace le plan avec la même dénomination publié sur PLACE le 21/04/2026.

Par conséquent, le candidat doit répondre et remplir l'intégralité du cadre de la décomposition du prix global forfaitaire pour l'ensemble des tranches et PSE du marché.

Si vous avez déjà remis une offre et si vous estimez que les précisions apportées sont susceptibles d'avoir une incidence sur votre offre initiale, vous pouvez compléter ou modifier la teneur de celle-ci en déposant sur la PLACE une nouvelle offre.

Conformément à l'article R.2151-6 du décret 2018-1075 du 3 décembre 2018, le soumissionnaire transmet son offre en une seule fois. Si plusieurs offres sont successivement transmises par un même soumissionnaire, seule est ouverte la dernière offre reçue par l'acheteur dans le délai fixé pour la remise des offres.

Je vous rappelle que les dates et heure limites de remise des offres sont fixées au **18 juin 2026 à 16h00** dernier délai.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.